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MC 50 
V 1.0

ދިވެހިރާއްޖެ     

 ލިޔުން ހޯދަން އެދޭފަރާތުގެ މަޢލުމޫތާު 

:)އާއމްު ނމަާއެކު(ފރުިހމަަ ނަން 

:އމުރުު :އފުަން ތރާީޚް :ޕޓޯް ނނަްބރަުއައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާް

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

:ދާއމިީ އެޑރްެސް

:އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު :ފަންގފިިލާ

:ސޓިީ/އތަޅޮު :މަގު

:ޕޯސޓްް ކޯޑް :ރށަް/އަވށަް

  ޤައމުު

:ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަްގޭގެ 

:އެޑރްެސް މިހރާު އޅުޭ

:އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު :ފަންގފިިލާ

:ސޓިީ/އތަޅޮު :މަގު

:ޕޯސޓްް ކޯޑް :ރށަް/އަވށަް

:ޤައމުު

:އމީޭލް އެޑރްެސް :ފޯނު ނނަބްރަު

މޤަމާު: ވަޒފީާ އދަާކރުާ ތަން:

ލިޔުން ހދޯނަް އދެޭ ފރަތާާއި ލިޔމުާއި 
ހރުިގޅުުން:

 ލިޔުން ހަވލާުކުރނަްވީ ފަރާތުގެ މަޢުލޫމތާު 

:ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(

:އމުރުު :އފުަން ތރާީޚް :ޕޓޯް ނނަްބރަުއައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާް

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް
:ދާއމިީ އެޑރްެސް

:އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު :ފަންގފިިލާ

c 
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 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

    ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 :އެޑރްެސް މިހރާު އޅުޭ

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

 :ޤައމުު 

 :ފޯނު ނނަބްރަު  :އމީޭލް އެޑރްެސް 

 ވަޒފީާ އދަާކރުާ ތަން:  މޤަމާު: 
 

  ްްހުށަހޅަަންޖެހޭ ރެވެނިއު ސްޓޭމޕ   ްހޯދަން އެދޭ ލިޔުމުގެ ބާވަތ 

 ޤަޟިއޔްާގެ ރިޕޓޯް ނަމބްަރު:    ރ. 20/-

  އމައިްލަ ގތޯީގފެތަް ނަމބްަރު:   ރ.100/-

 ރ.50/-  މިލްކވުރެިކމަުގެ ލިޔނުް ނަމބްަރު: 

 ރ.10/-  އގެރްމީެނޓްް ނަމބްަރު: 

 ރ.50/-  ހބިފަތަް ނަމބްަރު: 

 ރ.10/-  ކއަިވނެީގެ ސޓެފްިކޓެް ނަމބްަރު: 

 ރ.50/-  ވރަީގެ ސޓެފްިކޓެް  ނަމބްަރު: 

 
 

 ތފަްޞީލް: 
 އހެެނިހނެް: 

  ލޔިމުގުެ ތާރޚީް: 

 ހޯދަން އެދޭ ލިޔުމކަީ: 

  މސަްދވުސަންވުާ ލޔިުމއެް:  03 ރ ދއަްކަންވާނއެެވެ.(100/-)މިލިޔުމށަް މސަްދވުހަށަވްރުެ ގނިދަވުސަް ވފެއަވިާ ލޔިމުއެް:  03

ގޮތް ލިޔުން ބޭނނުްވާ  

      ބޔަނާތްަކާއި ލޔިނުތްަކއާކެު        ބޔަނާތްަކާއި ލޔިނުތްައް ނލުާ 
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 ހޯދަން އެދޭ ލިޔުމާބެހޭ މައްސަލަ: 

ހށުަހޅެި ތރާީޚް:  ނިމނުު ތާރޚީް:  

 ހިންގި ކޓޯު: 
 

 ލޔިމުބާހެޭ ފރުހިމަަ މޢަލުމޫތާު އނެގފިއަވިާ މނިވްރަކަށަް ބޔަނާކްރުއަވްާ!

 
 
 

 

 އޤިްރާރު

 މި ފމޯުގައިވާ މޢަުލމޫތާަކީ ތދެު މޢަުލމޫތާެވެ.

 ފރަތާުގެ ނަން: ހށުަހޅަާ  ފރަތާުގެ ސޮއި: ހށުަހޅަާ 

 ހައިޘއިޔްތަު  ތރާީޚް 
 

މަޢުލމޫތާު  މޙުިއްމު  

  ީޭރ. ދއެްކުމނުންވެެ. ލޔިނުް ލބިގޭތޮް ނވުިނމަވަސެް މފިއަިސާ އަނބރުާ 100/-ތިންމަސް ދވުަހށަވްރުެ ގނިަ ދވުަސް ވފެއަވިާ ލޔިމުއެް ދކޫރުވެނ
 ރއަްދުނުކރުވެޭނއެވެެ. 

  .ެެތިންމަސް ދވުސަް ނވުާ އއެްވސެް ލޔިުމއެް އެލޔިނުް ހޯދމުކަށަް ފއަިސާ ދއަކްކާށަް ނޖުހެޭނއެވ 
  ްަރ. ގެ މގަނުް ފއަިސާ ނގެޭނއެވެެ. 1/-އެދޭ ލޔިމުގުެ ފޓޮޯ ކޕޮީ ހދަާ ކޮނމްެ ގަނޑަކށަް  ހޯދުމށ 
  .ެެކޮނމްެ ފމޯކަށަް ދކޫރުވެނޭީ އއެްލޔިމުވ 
  .ެެލޔިނުް ހދޯމުށަްޓަކއަި މި ފމޯއާކެު އެލޔިމުކަށަް ކަނޑއަަޅފާއަވިާ ރވެެނއިު ސްޓމޭޕްް ހށުަހޅަނަވްނާއެވ 
  .ެލޔިނުް ބލަވާަޑއަގިނަންވައާިރު ލޔިމުާ ޙވަލާވުފާަރތާގުެ އއަި.ޑީ ކޑާް ގނެްނނަވްނާއެެވ 

 

  ަސްމީ ބޭނުމށަް ރ

 ފމޯް ނަންބރަު:  ފމޯް ބަލައިގތަް ތރާީޚް: 

 ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ ނނަް:  ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ މޤަމާް: 

 
ރ. 100/-ލިޔމުށަް ދައްކަނޖްެހޭ 

 ހމަައށަް ލިބިއޖްެ.
 ސޮއި: ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ  

 
 

 
  ާރ. ހމަައށަް ލިބިއޖްެ.  ------------- ދޫކރުެވޭ ލިޔމުުގެ ޞފަްޙާގެ ޢދަދަށަްވ 
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